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Haitaure Bce Bosmozknble 3navenms g (v, €CITH M3BECTHO, YTO OH ONPENETBH H YTO STHX 3HaYMeHHI He
MeHBIIEe TPEX.

. [4 banna] Pemnre CUCTeMY ypaBHeHHH

T — 12y = 2y — 12y — 2 ¥ 6,
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[5 bannoe] Pemmnre nepasencrso

10z < ‘.rg - lﬂ:rll”gy1 > 22 4 5loga(102—22)

. [5 6annoe] Oxpyxuoctn Q u w Kacalores B ToUke A BHYTpeHHHM 06paszom. Otpesok AB IHAMETP

bosmeit okpyxnocru €, a xopra BC' okpyxknocrn (Q kacaeres w B touxe [). Jlyu AD nosropuo
nepecekaer (0 B Touke F. [Ipsmas, POXOAIIAs iepes Touky ) nepnenaukynsapuo BC, MOBTOPHO
nepecexkaer () B rouke F. Haitaure paguychr OKpyzKHoCcTel, yron AFE u nnomans tpeyronbanka
AEF, ecau ussecrno, yro O — Z,BD=1

. [5 6annos] Oyukuus f ONpeeIeHa Ha MHOZKECTBE OJIOAKHTEILHBIX PAIHOHAIBHBIX YHCET. U3secrho,

4TO JLIs TIOOBIX 9HCeNT @ U b U3 9TOr0 MHOMKECTBA BBINOJIHCHO pasenctBo f(ab) = f(a) + f(b), u npu
stoM f(p) = [p/4] ana moGoro npocroro uncaa p ([z] oBosnauaer manbosbmee nenoe wncso, e
npesocxojsutee x). Haitanre Koinuectso nap narypaibubix umce (z;y) Takux, uto 2 < z < 25,
28y <25 f(z/y) <.

[5 6annoe] Haiizure Bee napni wnces (a; b) Taxkue, 4TO HEpaBeHCTBO

IZ;P% <az+b< -32z% + 367 - 3
N

BBLIIIOJIHCHO JIJIS1 BCCX I Ha HPOMCIKYTKE [% 1] 4

[6 6annos] /lana nupamuaa K LMN ; Beprmaa. N KOTOPOIT JIeskKuT Ha oHOi cdepe ¢ cepeiMHaMi
BCex eé pébep, kpome pebpa K'N. Ussecrno, uro KL = 3. KM — 1, MN = /2. Haiture JLTHHY
pebpa LM . Kakoit naumennmiuii Pagnyc MOZKeT uMeTh cepa, OMHcaHHAT 0KOJIO JAHHO MTHPAMMIBI !
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